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ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ 
НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ

 МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

Восени 2021 р. кафедра економіки і 
підприємництва нашого університету 
уклала договір про співпрацю з кафе-
дрою економіки Казахського автомобіль-
но-дорожнього інституту ім. Л.Б. Гонча-
рова (КазАДІ). 

Згідно з принципами рівного партнер-
ства та взаємної зацікавленості, кафедри 
домовилися об’єднати зусилля щодо здій-
снення заходів, спрямованих на вирішення 
таких завдань: проведення спільних сим-
позіумів, конференцій, семінарів та інших 
заходів у галузі науки, освіти і культури, а 
також іншої суспільно-корисної діяльнос-
ті; публікація наукових статей і матеріалів 
конференцій у виданнях університетів-
партнерів; підготовка та обмін навчально-
методичною літературою і навчальними 
програмами; обмін викладачами, вченими і 
спеціалістами з метою стажувань, читання 
лекцій із дисциплін і гостьових лекцій; ака-
демічна мобільність студентів і викладачів; 
здійснення наукових досліджень у галузях, 
що становлять взаємний інтерес; розвиток 
та удосконалення олімпіадної і дослід-
ницької роботи зі студентами; реалізація 
спільних освітніх програм, що становлять 
взаємний інтерес, та інші форми співробіт-
ництва.

Наприкінці листопада 2021 р. на базі 
нашої кафедри відбулася ХV міжнародна 
науково-практична конференція «Про-
блеми та перспективи розвитку підприєм-
ництва», присвячена 55-річному ювілею 
факультету управління та бізнесу, до якої у 
рамках укладеної угоди активно долучили-
ся і викладачі кафедри економіки КазАДІ. 

Цей рік розпочався з активного співро-
бітництва двох кафедр. 

Так, уже наприкінці січня згідно з уго-
дою про співпрацю було проведено гос-
тьову лекцію для здобувачів вищої освіти 
факультету управління та бізнесу, які на-
вчаються у бакалавріаті за спеціальнос-
тями 051 «Економіка», 076 «Підприєм-
ництво, торгівля та біржова діяльність», 
071 «Облік і оподаткування». Лекція на 
тему «Особливості аудиту основних  засо-
бів» була проведена викладачем кафедри 
економіки КазАДІ, к. екон. н., асистентом 
професора Дмитрієм Бобряшовим. Дми-
трій Миколайович є відомим у Казахстані 
фахівцем-практиком − внутрішнім аудито-
ром АТ «СПК» і заступником генерального 
директора з фінансів ТОВ СП «KazLenz». 
Під час гостьової лекції були розглянуті 
актуальні питання, а саме: умови визнання 
активу об’єктом основних засобів; класи-
фікація основних засобів; послідовність 
аудиту основних засобів; помилки при ау-
диті та обліку основних засобів; наслідки 
порушень в обліку основних засобів тощо.

Також наприкінці січня за сприяння 
колективу нашої кафедри було проведено 
методичний семінар для науково-педаго-
гічних працівників ХНАДУ на тему: «Роль 
і значення академічного письма». Спікер 
семінару: к. екон. н., асоційований профе-

сор Університету «Туран» та КазАДІ Ірина 
Кренгауз. Учасники семінару розглянули та 
обговорили актуальні питання академічно-
го письма, зокрема такі: актуалізація та роз-
виток знань з теорії академічного письма; 
формування навичок письмової наукової ко-
мунікації; розвиток добре структурованих, 
обґрунтованих і чітких аргументів; оформ-
лення бібліографії використаних джерел, а 
також покращення граматики та механіки 
письма. Учасники семінару поділилися до-
свідом щодо складання силабусу з освіт-
нього компонента «Академічне письмо» та 
кращими практиками сприяння академічній 
доброчесності у ХНАДУ і КазАДІ. 

У лютому відповідно до угоди про 
співпрацю між двома кафедрами розпочато 
взаємне читання гостьових лекцій у межах 
міжнародної академічної мобільності НПП 
і здобувачів вищої освіти у весняному се-
местрі 2021 − 2022 н.р.

Упродовж цього семестру буде прове-
дено:

− читання лекцій з освітнього компо-
нента «Макроекономіка» для студентів ба-
калавріату, які здобувають вищу освіту в 
ХНАДУ за ОП «Економіка», ОП «Підпри-
ємництво, торгівля та біржова діяльність», 
ОП «Облік і оподаткування» (лектор, ст. 
викл. каф. економіки КазАДІ Віра Боброва);

− читання лекцій з освітнього компо-
нента «Державне регулювання економіки» 
для студентів бакалавріату, які здобувають 
вищу освіту в КазАДІ за ОП «Економіка», 
ОП «Облік і аудит» (лектор, зав. каф. ОіА 
ХНАДУ, проф. Оксана Дмитрієва).

Перші такі взаємні гостьові лекції вже 
відбулися другого та четвертого лютого.

Дякуємо нашим міжнародним парт-
нерам за плідну і всебічну взаємовигід-
ну співпрацю. Це лише початок нашого 
спільного шляху до  покращення якості 
підготовки сучасних фахівців у царині 
економіки обох країн!

Оксана Дмитрієва, 
завідувачка кафедри ЕіП


